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Dok se jednom oko njega gurao narod da čuje riječ Božju, stajaše on pokraj 
Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali 
mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od 
kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. 
Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori 
Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću 
mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. 
Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, 
umalo im ne potonuše. 
Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam 
čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s 
njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne 
boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za 
njim. (Lk5,1-11) 
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Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: »Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!« – 
što znači »Petar – Stijena«. (Iv1,42) 
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I odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A 
pošto otpusti mnoštvo, uziđe na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. 
Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. 
O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici, ugledavši ga kako 
hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah 
progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si 
ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, 
hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: 
»Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto 
si posumnjao?« Kad uđoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice 
govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!« (Mt 14, 22-32) 
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Jedno osam dana nakon tih besjeda povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uziđe 
na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. 
I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i 
razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. 32No 
Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i 
dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, 
dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije 
znao što govori. 
Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas 
se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, 
osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.  (Lk9, 28-36) 
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(Isus) usta od večere, odloži haljine, uze ubrus i opasa se. Nalije zatim vodu u praonik i 
počne učenicima prati noge i otirati ih ubrusom kojim je bio opasan. Dođe tako do 
Šimuna Petra. A on će mu: »Gospodine! Zar ti da meni pereš noge?« Odgovori mu Isus: 
»što ja činim, ti sada ne znaš, ali shvatit ćeš poslije.« Reče mu Petar: »Nećeš mi prati 
nogu nikada!« Isus mu odvrati: »Ako te ne operem, nećeš imati dijela sa mnom.« Nato 
će mu Šimun Petar: »Gospodine, onda ne samo noge nego i ruke i glavu!« Kaže mu Isus: 
»Tko je okupan, ne treba drugo da opere nego noge – i sav je čist! I vi ste čisti, ali ne 
svi!« (Iv 13, 4-10) 
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Kaže mu Šimun Petar: »Gospodine, kamo to odlaziš?« Isus mu odgovori: »Kamo ja 
odlazim, ti zasad ne možeš poći za mnom. No poći ćeš poslije.« Nato će mu Petar: 
»Gospodine, a zašto sada ne bih mogao poći za tobom? Život ću svoj položiti za tebe!« 
Odgovori Isus: »Život ćeš svoj položiti za mene? Zaista, zaista, kažem ti: Pijetao neće 
zapjevati dok me triput ne zatajiš.« (Iv 13,36-38) 
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Kad Isus dođe u krajeve Cezareje Filipove, upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin 
Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija 
ili koji od prorokâ.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: 
»Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine 
Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: 
Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je 
nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit 
će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« 
Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.(Mt16, 13-20) 
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I dok je Petar bio dolje u dvoru, dođe jedna sluškinja velikoga svećenika ugledavši Petra 
gdje se grije, upre u nj pogled i reče: „I ti bijaše s Nazarećaninom, Isusom.“ On zanijeka: 
„Niti znam, niti razumijem što govoriš.“ I iziđe van u predvorje, a pijetao se oglasi. 
Sluškinja ga ugleda i poče opet govoriti nazočnima; „Ovaj je od njih!“ On opet nijekaše. 
Domalo nazočni opet stanu govoriti Petru: „Doista, i ti si od njih! Ta Galilejac si!“ On se 
tada stade kleti i preklinjati: „Ne znam čovjeka o kom govorite!“ I odmah se po drugi put 
oglasi pijetao. I spomenu se Petar one besjede, kako mu ono Isus reče: „Prije nego se 
pijetao dvaput oglasi, triput ćeš me zatajiti.“ I briznu u plač. (Mk14, 66-72) 
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Prvoga dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na gro i opazi da 
je kamen s groba dignut. Otrča stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je 
Isus ljubio, a im reče: „Uzeše Gospodina iz groba  i ne znamo gdje ga staviše.“ Uputiše se 
onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno ,a li onaj drugi 
učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. 
Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus 
koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome 
mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još 
ne bijahu upoznali pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. Potom se učenici vratiše 
kući. (Iv 20, 1-8) 
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Poslije toga očitova se Isus ponovno učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se 
ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, 
zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« 
Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izađoše i uđoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. 
Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: 
»Dječice, imate li što za prismok?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite 
mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva 
ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže (Iv 21, 1-8) Petru: »Gospodin je!« Kad je 
Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u 
more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od 
kraja, samo kojih dvjesta lakata. 
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Petar tada prozbori i reče: »Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego – u svakom je 
narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. Riječ posla sinovima Izraelovim 
navješćujući im evanđelje: mir po Isusu Kristu; on je Gospodar sviju. Vi znate što se 
događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: 
kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s 
njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao.« 
»Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, 
objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, 
nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili 
pošto uskrsnu od mrtvih.« 
»On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem 
živih i mrtvih!« 
»Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oproštenje 
grijeha.« 
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